



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге ранее неоднократно судимый местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по факту наступления 12 сентября 2011 года смерти в больнице 45-летнего мужчины, БОМЖиЗ, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления 22 октября 2011 года был задержан 54-летний Борис Ильин, не работающий, ранее неоднократно судимый.

По версии следствия, ночью 12 сентября 2011 года Ильин, находясь у дома 27/10 по улице Мытнинской, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений руками и ногами избил потерпевшего, после чего скрылся.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804344>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
